### 2012年12月26日 星期三 来从严 编辑 雷群芳 美编 李薛 校对 王阳 版式 李仙珠

## 年度中原保险行业金牌服务明星

## 刘 华 新华保险河南分公司营销总监

她不仅是公司持续72个月的全明星会员,更是新华保险河南分公司 的优秀营销总监。凭借着对寿险事业的热爱与坚持,她带领自己优秀的 营销团队在寿险的舞台上演绎着诚信与责任,亲切与热情、耕耘与收获。 "诚信、责任、公平、创新、进取"的新华之光在她身上熠熠生辉。



## 付 爱 敏 中国人寿郑州银保专业化公司渠道经理

自2006年加入中国人寿以来,认真对待每一件事情,严格要求自己,积 极主动的工作,多次受到总公司及省市公司的表彰。2012年3月任建行渠 道经理,领导了一支优秀的团队,为公司的银保业务作出了突出贡献,并获 得全国十佳金牌团队。



## 赵世俊 中国人寿巩义支公司处经理

2001年8月加入中国人寿,当年的一张百万大单不仅弥补了巩义支 公司单件大单的空白,同时让她找到了前所未有的人生自信,也让她坚定 了为之奋斗一生的事业目标。独到的服务意识和敬业精神让她的个人业 绩节节突破、不断攀升,也让她与众多客户成为交心的朋友。



## 中国人寿郑州市西大街客户服务中心综合 服务岗柜员

始终将客户的利益放在首位,把全部 精力投入到公司客服的本职工作之中 先后多次被评为省、市优秀柜员。在全省 柜面情景模拟演练中得到全省公司领导 的一致好评。



### 高海生 阳光人寿河南分公司营业部经理

从业至今,一直秉承"诚信 高效 以客 为尊"的执业理念,全心全意为每一位客户 提供最周到的服务。他却认为签单只是销 售的起点,把每一位客户当做朋友。保险其 实就是和人打交道,以心换心才能做得长 久,这个行业不是一份简单的工作而是一份 爱心的事业。



BC(事)中国农业银行



冯福英 中国人寿郑州市第七 营销部处经理



自2001年加 盟中国人寿以 来,秉着敬业专 业的工作态度, 十年如一日,诚 实笃信、刻苦好 学、勤于拜访,紧

跟公司步伐,认真对待每一位客 户,用真诚赢得客户感动。在冯 福英经理的用心经营下,现在服 务的客户已经超过了1500个, 2012年她获得"保障之星"、"新 康宁销售精英"的称号。



城区支行名称

## 中国农业银行

## 銀元寶 — 创意说明 -福禄双至-吉祥如意; 金細數 传世之宝 招财进宝。 创意说明 "金钥匙"异型金采用我行零售品牌 标志,外形如同一把钥匙,钥匙顶部 压制农行LOGO。取意开启通向成 功,通向财富大门的钥匙。外形工艺 精美,极富收藏价值。 产品规格: 8g、15g 产品规格: 白银 100g 200g 500g 1000g 鸿运当头金章 祥蛇送福金条

## 查永春 平安财产保险河南分公司查勘定损员

作为一名优秀的杏勘定捐员,时刻把 公司的训导作为自己的座右铭,把自己的 朴素感情融入热爱的工作中,赢得了广大 客户和同事们的一致称赞。在去年的河 南优秀理赔人评选中获得殊荣,今年在二 季度、三季度优秀理赔人及减损达人评选 中名列前茅。



那海雪

## 阳光人寿河南分公司营业部经理

每个人都希望自己和家人能身体健康, 生活小康,保险恰恰具有保障和理财的功 能。因此,她的工作就是用自己的辛勤努力 来影响更多人重视保险。自从加入寿险行业 以来,她始终坚持"一切为了客户,为了客户 一切"的服务理念,兢兢业业,用心对待身边 的每一个寿险需求者。



## 李云

## 平安财产保险河南分公司综拓业务部渠道 经理

8年来,在平安综合金融的平台上取得了 卓越的成绩,曾先后获得"河南省第五届保 险营销明星"、"平安保险系统年度综拓明 星"等多项荣誉称号。认真对待每一个标的 风险的评估、保险方案的设计、服务书的制 作,得到了广大客户及寿险业务员的认可。



## 

"三九严寒何所惧,一片丹心向阳开"是 孙红梅顽强拼搏的真实写照,孙红梅自2005 年加入新华保险以来,爱岗敬业、以身作则, 用自己的专业和热忱为千家万户送去保险保 障,在客户与团队中树立了良好的口碑。截 至2012年9月,个人累计新契约标准保费达



创意说明 傳世之野 BC(小)中国农业银行 10g 直径22mm 厚度1.37mm 20g 直径33mm 厚度1.22mm

为答谢新老客户对农行贵金属"传世之宝"系列产品的认可和喜爱,农业银行在新春到来之际特推出"传世之宝"金钥匙、金 宝及蛇年生肖金条银条、贺岁系列产品等丰富的贵金属产品,并将从2013年元月1日至3月31日进行"感恩客户贵金属大额优惠 ",元月4日至8日隆重推出"贵金属新春五日超额优惠活动",详情请咨询农行各营业网点。



406万元,件数539件。

## 郑州地区贵金属销售网点-

县域支行名称

# 支行机构地址 郑州市郑东新区商务外环路16号 郑州市金水东路与黄河东路交叉口东南角 郑州市农业东路与众意路交叉口西北角 郑州市陇海西路50号 郑州市市务内环路未来国际25号楼 李行机物址地

支行机构地址 来17机构地址 新郑市人民路290号 登封市中宏大街241号 荥阳市索河西路003号 郑州市中牟县青年路西段23号 项、攻市新华路59号 新窗本古土华460日

新密市东大街22号 郑州市上街区登封路136号

联系电话